

# 是真的！法院在淘宝上卖船

## 效果不错 非法采砂船最终拍得63万余元

本报讯(何周扬 周国庆)这是什么操作,宿松县法院竟然在淘宝上卖了一艘大船?8月28日,法院将这艘大船顺利交付给了买受人。

2017年9月,宿松县人民法院审理被告人孙某某、罗某、杨某某、孙某某非法采矿罪一案,判决没收皖金源96号采砂船一艘,上缴国库。2017年10月,宿松法院刑事审判庭将该案移送执行局执行。

由于涉案船舶一直停泊在长江边,若不及时处置,可能会造成抛锚等严重后果,存在较大的安全隐患。一年多来,宿松法院在执行过程中,先后对该采砂船两次发起网络司法拍卖程序,但均未处置成功。

2019年8月22日上午,宿松县人民法院在淘宝网络司法拍卖平台上对该船只再次进行网络司法拍卖,起拍价为527520元。最终,买

受人钱某某以最高应价637520元竞得该船舶。

2019年8月27日,宿松法院作出执行裁定书,裁定上述船舶所有权归买受人钱某某所有。

2019年8月28日上午,宿松法院执行局三名干警驱车赶赴宿松县复兴镇,在宿松县公安局水上派出所的配合下,将该船舶现场交付给钱某某。

### 为义气窝藏“黑老大”

### “好兄弟”一起蹲班房

本报讯(雷晓阳 记者 张培农)“黑老大”汪东风涉嫌犯罪被网上追逃,同村汪某为义气帮助其逃匿。8月26日,经桐城市人民检察院批准,桐城市公安局依法对涉嫌窝藏罪汪某执行逮捕,等待汪某的将是法律的审判。

经查,4月16日下午6时许,汪某明知犯罪嫌疑人汪东风涉嫌违法犯罪,正在被公安机关调查,仍然驾车将犯罪嫌疑人汪东风从桐城送往江苏省苏州市,为其畏罪潜逃提供帮助。根据我国《刑法》第三百一十条规定:明知是犯罪的人而为其提供隐藏处所、财物,帮助其逃匿或者作假证明包庇的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制;情节严重的,处三年以上十年以下有期徒刑。

公安机关提醒:对包庇窝藏在逃人员的,将依法追究法律责任;对主动投案并如实供述罪行的在逃犯罪嫌疑人给予从宽处理。

### 调解平台在线调解

### 案件流程一目了然

本报讯(张岩 周国庆)近日,安庆市迎江区人民法院诉调对接中心委托调解员对一起物业服务合同纠纷在线调解案件进行了调解。

张某作为小区业主,对物业公司要求其缴纳2014至2019年度间物业费的诉求,认为其本人停放在流动停车位的汽车共受到两次刮蹭,但因物业未及时维修该区域内监控设备,无监控录像可查,致使自己受到的损失无法得到赔偿,物业公司具有一定责任。物业公司对张某车辆被刮蹭及监控设备损坏没有异议,承诺会对该区域监控设备进行维修并恢复正常使用状态,但业主也需要按物业服务合同约定缴纳物业费。

调解员受理本案后,利用人民法院调解平台,对当事人进行了调解,张某在调解员受理案件后即收到了短信提醒。最终,通过调解员安排组织调解,张某与物业公司达成了调解协议。

据悉,人民法院调解平台也配有当事人在线调解端,当事人可以通过电脑登陆人民法院调解平台或者手机下载当事人端APP申请调解。在案件流转的关键节点,该平台会发送相应的短信通知提醒,使得案件流程更加一目了然。



9月1日,志愿者在打扫卫生、捡拾垃圾。为进一步维护清洁优美、和谐安居的社区环境,连日来,怀宁县月山镇组织志愿者开展环境清洁活动,大家手拿钳子、扫帚、垃圾袋,认真地清理河岸沿途所见的废弃物、生活垃圾,确保不留下任何卫生死角。

通过活动,不仅改善了城乡环境卫生,更增强了志愿者们的环保意识,用实际行动向居民群众宣传环境卫生的重要性。

檀志扬 倪兴 摄

## 孩子出生仅14天竟被6万元卖了

### 8名涉案当事人被判刑

本报讯(杨闻珉 周国庆)已婚男子与情人生下孩子,孩子出生14天便被男子以6万元价格送养给他人。8月29日,大观区法院不公开审理该起拐卖儿童案并当庭宣判,李某甲、程某、王某等8名被告人因犯拐卖儿童罪、收买被拐卖的儿童罪分别判处有期徒刑五年及有期徒刑六个月缓刑六个月不等。

公诉机关指控,被告人王某的情人在与王某同居期间怀孕,2019年2月,王某情人在医院产下一名婴儿,王某不想抚养,提出将孩子送养给他人,并与其母被告人程某商量。程某联系了被告人李某甲,双方约定以6万元价格将孩子送养。2018年下半年,被告人李某乙因儿

子儿媳多年未生育,想抱养一个孩子,李某乙让被告人武某乙帮忙打听,武某乙遂通过被告人蔡某与李某甲取得联系。2019年3月,李某甲将该孩子的消息告诉蔡某,同时李某甲表示要收取8万2千元费用。李某乙得知消息后,因钱不够向哥哥被告人李某丙借款5万元。3月14日,李某乙随丈夫被告人武某甲、李某丙等一道前往安庆北高速收费站路口处,与李某甲、王某、程某等进行交易。李某乙等人抱走孩子后,李某甲从收到的8万2千元中拿了2万2千元,将剩下的6万元给了王某、程某,其中程某得款1万元,王某得款5万元。

法院经审理认为,被告人李某

甲、程某伙同被告人王某出卖王某亲生子女,三人的行为均已构成拐卖儿童罪,且系共同犯罪;被告人李某乙、武某甲、李某丙明知他人出卖亲生子女仍然收买,被告人蔡某、武某乙明知他人收买被拐卖的儿童而居间介绍,其行为均已构成收买被拐卖的儿童罪且系共同犯罪。在综合考虑各被告人的犯罪情节及悔罪表现后,法院依法作出上述判决。

值得一提的是,该案发颇具戏剧性。3月14日晚,王某情人的哥哥因联系不上妹妹报警,公安机关了解到王某及其情人因非婚生子女抚养问题发生纠纷,在调解过程中发现王某有拐卖儿童的嫌疑,遂将王某控制并审查。

## 塘边捞水草喂家畜 八旬老人不幸溺亡

本报讯(胡坤 董浩萌 记者 张培农)8月27日下午2时许,在怀宁县金拱镇兴胜村境内,一位八旬老人独自出门到水塘边捞水草时不慎失足落水,两个小时后人家家属发现老人迟迟未归便外出寻找,并最终在水塘内找寻到了失踪

的老人。救援人员赶到现场后立即下水将老人救回岸边,但是令人遗憾的是,由于溺水时间过长,老人已无生命体征,不幸遇难身亡。

经了解,遇难老人今年82岁,身患高血压病症,于当天下午2时

许出门到村里水塘边上,打捞水草喂养家畜,下午4时多,老人家属发现老人迟迟没有回家后来水塘边寻找老人,并最终在水塘内发现了溺亡的老人。

目前,事故原因正在进一步调查中。